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Aina panosta, aina tunteen palosta.
Tältä tuntuu fc lahti
Täällä Lahdessa ei muka tunteita näytetä. Täällä muka padotaan tunteet, täällä ei muka pojat itke. Täällä ei muka vieraille 
jutella, eikä naapureita halailla. Täällä ei muka rakkaudesta huudella, ja kellä onni on, se onnen kätkekööt. 

Pötypuhetta. Tervetuloa FC Lahteen; tervetuloa toisenlaiseen Suomeen. 

Se on iloa. Onnea. Voittoja. Tunteiden koko kirjoa. Tasureita ja tappioita. Pettymyksiä - joista aina silti noustaan. Se tuntuu 
elämältä; se on elämää. 

Se on paikallisylpeyttä. Se on juuria ja se on uskollisuutta. Se on rakkautta ja se on uusia rakkauksia. Olosuhteitakin 
uhmaavaa lahtelaisuutta - ja silti kansainvälistä. 

Juuri siksi FC Lahti kuuluu meille kaikille. Se yhdistää meitä kaikkia. Etelästä pohjoiseen, lännestä itään. Nuoria ja vanhoja, 
kannattajakaarteita ja kotikatsomoita. Perheitä ja sukupolvia. Sukupuoleen ja ihonväriin katsomatta. 

FC Lahti on jalkapalloperhe, joka on lähellä. Perhe, johon meillä lahtelaisilla on aivan erityisen läheinen suhde. Jalkapallo on 
parasta paikan päällä, yhdessä koettuna. Se tuntuu sisuiskaluissamme ja sen tuntee ympäröivässä yhteiskunnassamme 
positiivisena vaikutuksena. Se on enemmän tunnetta ja enemmän tunteita. 

Kaikelta tältä, ja juuri tältä tuntuu FC Lahti.

30 YEARS OF  
FOOTBALL.
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Tältä  
tuntuu  
Veikkausliigaan  
nousu.

Tältä  
tuntuu  
Sarjakärkeen 
Nousu.

Champions  
2025



fc lahti Oy tänään
Y-tunnus 2199726-8

F O O T B A L L

EST. 1996

TAUSTA 
Perustettu: 1996 (FC Reipas & FC Kuusysi edustus fuusio) 

Liiketoiminta: Miesten edustusjalkapallon operointi 

Osakkaita: 54, suurin omistus alle 25% 

Osakkeet: 909 kpl (A-sarja 100 kpl & K-sarja 809 kpl) 

Tilikausi: 1.12.-30.11. 

Työntekijöitä: 36 kpl (koko- ja osa-aikainen) 

Tytäryhtiö: Your Local Partner Oy (omistusosuus 100% 30.11.2024) 

Tilikausi 2024 (2023) 
Liikevaihto: 1 967 819 € (1 686 644 €) 

Liikevoitto (tappio): 19 452 € (-59 689 €) 

Tilikauden voitto (tappio) 13 753 € (-63 968 €)
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Lahtelaista jalkapalloa jo yli 130 vuotta 
FC Lahden jalkapalloperhe

Päijät-Hämeen nopeimmin kas- 
vava urheilubrändi, joka herättää 
suuria tunteita 

FC Lahti on Päijät-Hämeen kiinnos- 
tavin ja suurin seurayhteisö, joka 
pelaa Suomen kasvavimmassa 
urheilusarjassa eli Veikkausliigassa, 
naisten ykkösessä, miesten kolmo- 
sessa ja juniorisarjoissa.  

Järjestämme yli 600 ottelutapahtu- 
maa, merkittäviä hyväntekeväi- 
syystapahtumia ja turnauksia, 
kuten Lahti Soccer ja Masto Cup.  

Rakennetaan yhdessä menestyvä 
kokonaisuus - Kumppanuus voi olla 
yhteiskuntavastuuta, brändin 
rakentamista, verkostoitumista tai 
itselle rakkaan asian edistämistä ja 
sen mukana elämistä.

1. Brändi

Päijät-Hämeen merkityksellisin ja 
liikuttavin seurayhteisö, jossa yli 
2 500 pelaajaa 

FC Lahti on kasvanut 30-vuoden 
aikana lahtelaisen jalkapallon 
lippulaivaksi, joka liikuttaa kehoja 
ja mieliä. 

Jalkapallo on suosittu liikunta- 
muoto, joka tuo yhteen lahtel- 
aisia. FC Lahti tavoittaa yli 10 000 
lahtelaista viikoittain ja on merkit- 
tävässä roolissa lasten ja nuorten 
liikunnan edistäjänä. 

Lahtelaisen jalkapallon yhteiskun- 
nallinen vaikutus on yli 30 milj. 
euroa vuodessa (UEFA SROI). 

2. YHTEISÖ

Suomen 4. suurin jalkapalloseura 
(12/24) sisältäen miehet, naiset, 
juniorit ja erityisryhmät 

FC Lahti on Päijät-Hämeen suurin 
seurayhteisö, joka toimii sekä 
huippu- että harrastetasol la.  
Seuralla on laaja junioritoiminta ja 
se tarjoaa mahdollisuuksia jalka- 
pallon pelaamiseen kaikenikäisille ja 
-tasoisille pelaajille.  

Seuralla on pitkä ja värikäs historia 
ja se on tehnyt pitkäjänteistä työtä 
lahtelaisen sekä suomalaisen jalka- 
palloilun kehittämiseksi.  

3. Urheilu

Kestävä ja kasvava talous, joka 
mahdollistaa sekä resurssien että 
liiketoiminnan kehittämisen 

FC Lahti seurayhteisön* kokonais- 
liikevaihto tilikaudella 2024** oli 
noin 4 milj. euroa, josta FC Lahti 
Oy:n osuus oli 1.96 milj. euroa.  

FC Lahti Oy:n kuluvan tilikauden 
ensimmäisen 6 kk:n (1.12.2024- 
31.5.2025) liikevaihto oli 590 744 ja 
liiketulos 27 919 euroa.  

*FC Lahti Oy, FC Reipas ry ja 
Kuusysi ry  

**Tilikausi 1.12.2023-30.11.2024

4. Talous

Seurayhteisö: FC Lahti Oy, FC Lahti Juniorit ry (FC Reipas & FC Kuusysi yhdistetty 11/24) & FC Lahti ry
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Strategiakausi 2026-2030
FC lahti huomenna

1. TOP 3 seurayhteisö 
Suomen merkittävin ja liikuttavin yhteisö,  
jonka pelaajamäärä on reilusti yli 3 000.

2. top 6 edustus (M) 
Veikkausliigan kestomenestyjä, joka pelaa 
säännöllisesti UEFA-kilpailussa.

3. TOP 10 uusi STADION (CAT 3) 
Kisapuiston monitoimistadion sisältäen  
5 000-6 000 katettua katsojapaikkaa. 
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Osakeanti25 Ehdot.



Ehtojen mukaisesti
Osakeannin tarkoitus

1. Yhtiön osakaspohjan laajentaminen 
Tuoda uusien osakkaiden kautta uutta 
osaamista ja verkostoja.

2. Lisärahoituksen hankkiminen yhtiölle 
Vakavaraisuuden ja toimintaedellytysten 
vahvistaminen.

3. Vaikuttavuuden ja toimintaympäristön jatkuva kehitys 
Mahdollistaa kaikille halukkaille mukaan 
tuleminen seuran hengen mukaisesti. 

osakeanti25
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Osakeannin ehdot
• Määrä (K-sarja): Enintään 1 500 kappaletta, joka on noin 62% yhtiön osakekannasta 

• Merkintähinta: 500 euroa/osake ja merkintä 5 osakkeen erissä 

• Merkintäaika: 15.10.2025-31.1.2026 

• Äänioikeus (K-sarja): Kukin osake tuottaa kaksi ääntä yhtiökokouksessa 

• Osakkeenomistajat pääsevät ehdottamaan edustajaa yhtiön hallitukseen yhtiön sääntöjen ja 

olemassa olevien käytäntöjen mukaisesti 

• Osakeantiin osallistuminen sisältää riskejä, kuten sijoutuksen menettäminen tai sijoituksen  

arvon aleneminen
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Osakeannin aikataulu

• Merkityt osakkeet tulee maksaa kokonaisuu- 

dessaan viimeistään 31.1.2026 

• Merkintähinta voidaan maksaa myös erissä 

siten, että maksueriä on enintään 2 ja 

merkintähinnan tulee olla kokonaisuudessaan 

maksettu viimeistään 31.1.2026 

• Merkintäsitoumus on sitova, eikä sitä voida 

peruuttaa tai muuttaa

Osakkeiden merkintäaika 15.10.2025-31.1.2026

osakeanti25
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Toimi seuraavasti halutessasi merkitä osakkeita
Osakeantiin osallistuminen

1. Täytä merkintäsitoumus: fclahti.fi/osakeanti 

2. Toimita merkintäsitoumus FC Lahti Oy:lle  

sähköpostitse juho-matti.heikari@fclahti.fi  tai  

kirjepostina osoitteeseen FC Lahti Oy,  

Salpausselänkatu 8, 15110 Lahti  

3. Maksa osakemerkintä FC Lahti Oy:n tilille  

merkintäsitoumuksen ohjeen mukaisesti. Jos  

haluat maksaa erissä, ilmoita asiasta sähkö-  

postilla osoitteeseen juho-matti.heikari@fclahti.fi 

osakeanti25
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Missio & visio.



FC Lahti liikuttaa
Missio

FC Lahden missio on liikuttaa kehoja ja mieliä niin huippurheilun parissa kun esimerkillisenä 
yhteiskunnallisena toimijana. Haluamme, että pallo on meillä molemmissa. 

Haluamme pelata jalkapalloa niin hyvin, että se innostaa lajin pariin ja tuo ihmisiä peleihin 
kokemaan suuria tunteita. 

Kun pallo on meillä kentällä, meillä on vaikutusvaltaa myös sen ulkopuolella. Siten voimme 
parhaiten toteuttaa yhteiskunnallista tehtäväämme. 

Haluamme innostaa ihmisiä löytämään liikunnan ja yhdessä toimimisen ilon sekä 
muistuttaa, että kun pallo on meillä kaikilla, kukaan ei jää kentän laidalle. 
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Voittava peli ja vaikuttava yhteisö rakentavat kestävän talouden
visio

Olemme Suomen merkityksellisin seurayhteisö, joka saa potkua pelimenestyksestä ja ilonsa 
ihmisten liikuttamisesta. Monella kentällä vaikuttavalla toiminnalla rakennamme seuralle 
kestävän talouden. 

Pallo on meillä tavoitteidemme mukaisesti hallussa, kun meillä on säännöllinen paikka 
UEFA:n seurajoukkuekilpailuihin. Pelillisellä menestyksellä vahvistamme sekä seuran 
taloutta, että toimintamme uskottavuutta ja kiinnostavuutta. 

Pallo on meillä missiomme mukaisesti hallussa silloin, kun meidät tunnistetaan ja 
tunnustetaan Suomen merkityksellisempänä ja liikuttavimpana seurayhteisönä, johon 
halutaan kuulua ja joka saa aikaan näkyviä vaikutuksia. 

Pallo on meillä liiketoimintamme tavoitteiden mukaisesti hallussa, kun taloutemme on 
kestävällä pohjalla ja kasvaa. Tämä mahdollistaa meille sekä parempaa pelillistä menestystä 
että enemmän mahdollisuuksia vaikuttaa tärkeinä pitämiimme asioihin. 

PALLO ON MEILLÄ.    I    play your part.©2025 FC Lahti Oy    I   Osakeanti 2025   I   Luottamuksellinen



historia.



Lahtelaista huippujalkapalloa jo vuodesta 1996
Historia
FC Lahti perustettiin 7.11.1996, kun taloudellisiin haasteisiin joutuneiden FC Kuusysin ja FC Reippaan 
edustusjoukkueet yhdistettiin.  Kaksi ensimmäistä kautta kuluivat Ykkösessä. Ensimmäinen 
Veikkausliigakausi alkoi 1999 päävalmentaja Esa Pekosen johdolla. 

Seuraavina vuosina FC Lahti vakautti paikkansa liigassa. Petri Pasasen  (AFC AJAX, 2000),  Pekka 
Lagerblomin  (Werder Bremen, 2003) ja  Njazi Kuqin  (Birmingham, 2004) siirrot antoivat uskoa 
omaan tekemiseen ja mahdollisuuden kuitata Kuusysin ja Reippaan vanhoja velvoitteita.  Jari 
Litmasen  paluu 2004 nosti Lahden jalkapalloilevan maailman huulille ja seuran sekä 
Veikkausliigan  yleisöennätys 12 850  onkin Litmasen paluuottelusta. Ensimmäinen Hall of Fame 
-jäsenyys myönnettiin  Jarkko Koskiselle  16.4.2016. FC Lahden naiset aloittivat pelaamisen 
Ykkösessä kaudella 2022. FC Kuusysin ja FC Reippaan junioritoiminnot yhdistettiin FC Lahti 
Juniorit ry:een 2024. 

Seura on saavuttanut Veikkausliigan pronssia kausilla 2008 ja 2014 sekä  Suomen Cupin  hopeaa 
kaudella 2002. FC Lahti on VL:n maratontaulukossa 942 pisteellä 6. sijalla kauden 2024 jälkeen. 

30 YEARS OF  
FOOTBALL.
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2000-2024
Keskeisimmät Pelaajakaupat

KARI ARKIVUO 
Sandefjord (2006)

3
6

Petri pasanen 
AFC Ajax (2000)1

4
JASIN ASSEhnoun 
FC Emmen (2021)7

PEkka lagerblom 
Werder Bremen (2003)2
Jasse Tuominen 
Bate Borisov (2017)5
Altin Zeqiri 
Çaykur Rizespor (2023)8

Njazi kuqi 
Birgminham (2004)

Santeri hostikka 
Pogon Szcecin (2018)

Akseli puukko 
Bologna FC (2024)9
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2016-2024
Hall of fame

Jarkko Koskinen 
Keskikenttä1
Tommi Kautonen 
Keskikenttä & päävalmentaja2
Kalle Eerola 
Puolustaja3
Timo Marjamaa 
Puolustaja 4
Luciano martins 
Hyökkääjä5
Heikki haara 
Puolustaja6

Harri kampman 
Päävalmentaja7
Jukka vanninen 
Keskikenttä8
rafael pires vieira 
Hyökkäjä9
Jari litmanen 
Keskikenttä 10
niki helenius 
Hyökkääjä11
konsta hietanen 
Puolustaja12

Jukka Koskinen 
Puolustaja13
pekka penttinen 
Huoltaja14
Toni järvinen 
Puolustaja15
Mikko hauhia 
Puolustaja 16
Drilon shala 
Hyökkääjä17
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osakeanti25

Juho-matti Heikari     I     juho-matti.heikari@fclahti.fi     I     FCLAHTI.FI     I     Pallo on meillä.

©2025 FC Lahti Oy    I   Osakeanti 2025   I   Luottamuksellinen

mailto:juho-matti.heikari@fclahti.fi
http://fclahti.fi

